

太钢鑫磊公司

多措并举做好防暑降温工作

本报讯(通讯员 崔彩虹) 为了确保高温季节人员以及设备的安全,太钢鑫磊公司回转窑作业区制定防暑降温方案,切实加强夏季安全防范工作,把安全管理落实到位。

确保安全操作,确保安全防范意识落实到每个人。该作业区组织各班组岗位人员开展“夏季六防”专项培训、开展中暑岗位应急处置演练、观看典型案例警示教育片,以案为例,进一步提升职工的安全意识。同时,在每日交接班会上,跟班

领导都会向大家反复提醒高温天气下人员作业、设备运行的安全防护措施,让夏季安全知识入人心、见实效。

确保高温季节人员及设备安全。该作业区成立防暑降温领导小组,小组成员根据职责进行分工,对各自管辖范围分头把关,确保高温季节设备运行及人员操作的防暑降温措施落实到位。此外,作业区给各岗位配备盐汽水、风油精、藿香正气水等防暑降温用品,为职工的健康提供有效保障。

针对各岗位的不同工作性质,作业区安排专人加强对生产作业现场和工作场所防暑降温设施的检查和维护保养;岗位人员认真执行巡点检制度,严禁设备超负荷运行,加强对预热器、煤磨机、除尘器、冷却器等重点高温设备的测温工作,形成记录,发现异常问题及时处理,对回转窑拖轮组、变压器等关键设备和各危险源点,由班组长负责每日检查做好异常信息传递,切实将隐患消灭在萌芽状态。



近日,太钢东山矿组织开展了防汛防汛应急演练,进一步提升职工的应急处置水平和能力,检验应急方案的可行性和科学性。图为演练现场。
穆建宏 摄 高爱忠 文

落“实”很重要

段建春



某钢铁企业职工小王在看皮带时,发现皮带有些跑偏,在未停车的情况下就用手去弄,想把皮带调正,结果右手四根手指被皮带绞断,落下了终身残疾。小王事后痛心地说:“我明知这是严重违章行为,但我还是存在侥幸心理,没能去严格落实安全操作规程,结果才造成了这样的事,真是后悔莫及啊!”

每一次事故的发生,追其根源,几乎都伴随着安全责任不落实、违章指挥、违章操作的行为。一次次血淋淋的事故警示我们,安全责任不落实就是对生命的漠视。当前,企业安全管理制度日益健全,防护设施日益完善,管理理念日益先进,但最终这些还是需要我们在岗位上真正落实和遵守,只有把它落在行动中,才能真正转化为我们的安全保障。“安全责任,重在落实”不应该仅仅是一句口号,企业要求了,制度制订了,措施完善了,但如果在工作中不去落实,那一切都是零。

钢铁生产不是儿戏,事关我们职工的生命安全,更事关我们企业的生死存亡,事关社会的和谐稳定。安全责任重于泰山,需要我们每一名职工严格按照TPM培训要求,用高度的自觉性和执行力去落实,需要我们的管理者用强烈的责任意识去监督管理,需要用科学严谨的考核机制和严格奖惩来保障落实。

太原市总工会“清凉风”吹进太钢



(上接第一版)太原市总工会举办的“送清凉、送文艺、送理论”下基层活动,是一项深入人心、深受职工群众喜爱的活动,活动充分体现了太原市总工会积极践行习近平总书记“坚持以人民为中心”的思想,践行党的“全心全意为人民服务”的宗旨,充分体现了太原市总工会服务基层、服务职工群众扎实的工作作风。

整场演出节目多样、精彩纷呈。气势恢宏的歌舞《绽放

《咱们工人有力量》《春风十里》凝聚人心,汇聚力量;积极向上的音诗画《“数”说新答卷》、器乐联奏《劳动畅想》、小品《安家》新颖有趣、引人思考;歌曲联唱《撸起袖子加油干+时代号子+幸福中国一起走》充满正能量、动人心魄;最动人心弦的节目杂技《力量》和女生独唱《我的未来不是梦》等节目,再次将演出气氛推向高潮。整场演出紧扣主题,围绕关注企业一线、关注职工利益、关注经济

社会高质量发展,坚持以正能量汇聚力,以高品质激发热情,呈现了一台精彩有温度、富有深度的文化视听盛宴。活动不仅在炎炎夏日给太钢广大职工和家属带来了阵阵清凉,更为太钢九十周年厂庆送来了丰盛的精神文化大餐。现场职工、家属纷纷表示深受鼓舞、深表感谢,必将鼓舞转化为动力,立足本职岗位,发挥最大潜能,为建设世界一流不锈钢企业贡献自己的力量。



尖山智维中心全面落实检修作业“八大准备”管理要求,对前期的项目、组织、方案、安全环保措施、人员、工器具、物料、挂牌等准备工作进行落实,降低因检修准备不充分造成的安全、质量、进度等风险。
常钱贵 摄

